

自治区工商联召开“感党恩 听党话 跟党走”主题宣讲会

为持续深入学习贯彻习近平总书记对内蒙古的重要指示精神,引导机关广大党员干部以强烈的感恩之心和奋进之志为做好“两件大事”贡献工商联力量,11月27日下午,自治区工商联召开“感党恩、听党话、跟党走”主题宣讲会,自治区工商联党组成员、副主席,

机关党委第一副书记白春艳作宣讲报告。会上,白春艳围绕深刻领会把握“五句话”的事实和道理、深切领会体悟习近平总书记对内蒙古的关怀厚爱和期望嘱托,深入学习领会全面准确把握《国务院关于推动内蒙古高质量发展奋力书写中国

式现代化新篇章的意见》(以下简称《意见》)精神,以强烈的感恩之心和奋进之志抓好《意见》贯彻落实等四个方面为全体干部职工进行了系统领学和深刻阐释,并要求大家在工作中紧扣“两个健康”主题,引导民营企业和民营企业负责人正确理解党中央方针政策,增强信

心,轻装上阵、大胆发展,努力实现民营经济健康发展、高质量发展。聆听宣讲后,大家一致表示,要以此次宣讲报告会为契机,牢记“五句话”的事实和道理,更加深入系统学习领会习近平总书记对内蒙古的重要指示精神,全面贯彻国务院《意见》精神,聚焦办好“两件

大事”,紧盯“闯新路、进中游”目标,立足促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长,时刻不忘感恩党、矢志不渝听党话、坚定不移跟党走,为奋力书写中国式现代化内蒙古篇章作出自己的贡献。(焦扬)

盟市工商联动态

满洲里市工商联

近日,满洲里市委统战部副部长、市工商联党组书记、常务副主席韩军一行5人赴赤峰市进行交流考察。经过与赤峰市工商联前期对接交流,促成了满洲里市哈萨克斯俄食品加工有限公司与赤峰市50强企业内蒙古恒都食品开发有限公司的务实合作。下一步,两地工商联将继续发挥职能优势,为会员企业做好经贸交流的桥梁纽带,为进一步深化交流与合作搭建平台。

集宁区工商联

近日,乌兰察布市集宁区统战部副部长、区工商联党组书记刘卫东一行深入会员企业开展调研走访活动。调研组先后来到一点爱公益协会和言知书店进行走访调研并座谈,认真听取了工商联执委、一点爱公益协会会长魏宇峰及工商联兼职副会长、言知书店总经理孙艺玮的工作汇报,详细询问了协会运行发展和书店运营基本情况,并就存在的问题和下一步发展愿景提出意见建议。

赛罕区工商联

近日,呼和浩特市赛罕区工商联联合区人社局召开“稳企助企、政策解读”学习讲堂活动。活动中,赛罕区人社局副局长张永军就企业职工技能提升补贴政策、就业见习政策、民营企业人才储备政策、企业招聘高校毕业生一次性奖励办理指南、税收优惠政策等进行了介绍与解读。随后,解答参会人员就企业自身遇到的就业创业困惑,并引导企业利用好各项就业政策,做好招才引才工作。下一步,赛罕区工商联将继续发挥桥梁纽带作用,积极为民营企业与政府部门搭建沟通平台,增强民营经济发展动力和活力,为推动全区高质量发展贡献力量。

松山区工商联

11月28日,赤峰市松山区统战部副部长、区工商联党组书记鲍海以“以学铸魂担使命 以学促干建新功”为题,为机关全体党员干部讲授专题党课。鲍海结合松山区工商联实际和自身学习体会,围绕党的十八大以来习近平总书记关于民营经济发展的重要论述,努力引导民营经济把握正确发展方向、切实服务促进松山区民营经济高质量发展三个方面作了详实阐释和方法指导。下一步,松山区工商联将持续深入开展主题教育,切实做到学思践悟、入脑入心、落地落实,不断推动工商联各项工作迈上新台阶。

乌兰浩特市工商联

今年以来,乌兰浩特市工商联充分聚焦农业农村发展,不断加强同民营企业的对接交流,引导企业家主动参与“万企兴万村”行动,通过开展产业帮扶、公益帮扶、就业帮扶等模式,打造形成了工商联带动、各企业联动、村企共谋发展的工作模式。现有78家民营企业和10家商协会与乌兰浩特市61个嘎查村结成帮扶对子,累计投入帮扶资金、物资总价值1059.07万元,为全面推进乡村振兴提供有力支撑。

呼和浩特市工商联召开民营企业诉求调解推进会

为进一步推进96888内蒙古民营企业服务热线转办呼和浩特市案件办理进度,助力民营企业纾解实际困难,近日,呼和浩特市工商联召开民营企业诉求调解推进会,为企业解决“顽疾”。

会上,呼和浩特市工商联将调解思维贯穿全程,通过详细了解案件基本情况,逐一进行调解,有针对性地提出解决意见建议,促使案件双方达成共识,一次性化解了3起困扰企业长久以来的烦心事。

第一件案件,企业负责人就供热问题与相关公司进行磋商。经调解,解决了出租方与供热公司长达10年的矛盾纠纷,有效化解了承租方的困扰——出租方商定与供热公司签订协议,清欠供热费用。协议生效之日起,供热公司将及时为承租方恢复供热,保障企业尽快恢复正常经营。

第二件案件,企业负责人就该公司被应急接管一事与土左旗相关部门协商。经调解,困扰企业近3年的各项问

题被逐一回应——该部门明确将尽快审核评估报告,与企业签订后续相关事项协议,同时,呼和浩特市工商联对企业融资困难给予建议。

第三件案件,企业负责人就该公司被拆除农业配套设施和建筑物的事项进行说明,呼和浩特市工商联对该企业持续近5年的案件给出建议,下一步,拟在双方达成共同意愿的前提下,启动呼和浩特市中院驻市工商联诉源治理工作站,为案件做进一步调解。

下一步,呼和浩特市工商联将继续坚持和发展新时代“枫桥经验”,通过探索建立健全96888内蒙古民营企业服务热线转办案件办理长效机制,不断完善民营企业调解制度,从解决企业最关心的问题入手,听取企业呼声,回应企业关切,不断增强服务意识和能力,提升服务民营企业工作质效,为促进“两个健康”作出积极贡献。

(来源:呼和浩特工商联)



调研现场

通辽市工商联调研组到包联村调研

近日,通辽市委统战部副部长、市工商联党组书记战青林带队到包联村育新镇杨家村调研乡村振兴工作。通辽市工商联党组成员、副主席霍清林,驻村第一书记赵瑞及镇村两级负责人参加调研。

调研组一行先后走访了杨家村党群服务中心、养牛基地等,通过实地走访、查阅档案、与负责人现场交流等方式,了解包联村网格化治理、党建阵地建设、乡村振兴等工作开展情况。

下一步,通辽市工商联将继续深入调查研究,科学谋划产业帮扶具体举措,积极帮助群众发展产业,为促进村民稳定就业、持续增收,提供有力服务保障,使群众切实感受到党和政府的真情关怀。(王健)



艰苦奋斗 无私奉献 锲而不舍 久久为功

把握战略定位 坚持绿色发展